Exhibit 572

ERRATA – February 7, 2025 Expert Report of Kelly A. Reynolds, Ph.D.

Appendix 1, Mark Cagiano Calculations, Chart 3 and Exposure Data Summary

Attached is the updated Cagiano spreadsheet, dated July 24, 2025, which corrects an error in the previous report as detailed below.

The PCE formula in Chart 3 underestimated Mr. Cagiano's exposure by not including 4 days per week exposure estimates at 5.21 L/day due to a typo that did not include cell L151 in the cumulative consumption calculation. Specifically, cells in Chart 3, column E had an extra "0" in the PCE formula:

[=(\$A152/7*\$K\$151*\$J\$151*D152)+(\$A152/7*\$M\$151*\$L\$1501*D152)],

which linked the 4 days per week exposure estimate to an empty cell representing 0 L of ingestion volume rather than linking to cell L151 with a 5.21 L ingestion volume. Thus, the correct formula should be:

[=(\$A152/7*\$K\$151*\$J\$151*D152)+(\$A152/7*\$M\$151*\$L\$151*D152)],

The total cumulative PCE exposure value in Chart 3 was previously reported as 45,738 μ g, but the formula correction resulted in a total cumulative PCE exposure in Chart 3 of 82,994 μ g.